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平成２５年瑞穂町教育委員会第１２回定例会 会議録 

 

 

平成２５年１２月２６日瑞穂町教育委員会第１２回定例会が瑞穂ビューパーク・スカイホールに招集された。 

 

１ 出席委員は，次のとおりである。 

  １番 滝澤 福一 君 ・ ２番 清水 浩昭 君 ・ ３番 戸田 祐佳 君 ・ ４番 岩本 隆 君 

５番 森田 義男 君 

１ 欠席委員は，次のとおりである。 

  なし 

１ 説明のため出席した者の職氏名は，次のとおりである。 

  教育長（再掲） 岩本 隆 君 ・ 教育部長 坂内 幸男 君 ・ 教育課長 吉野 久 君 ・ 指導課長 加藤 進 君 

社会教育課長 桶田 潔 君 ・ 図書館長 宮坂 勝利 君 ・ 指導課統括指導主事 神谷 出 君 

  庶務係長（事務局） 大沢 達哉 君 

１ 本日の傍聴者 なし 

１ 本日の議事日程は，次のとおりである。 

  日程第１  会議録署名委員の指名 

  日程第２  委員長・教育長 業務報告 

  日程第３  報告事項１ 瑞穂町教育委員会事務局職員の人事異動について 
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開会  午前１０時００分 

 

森田委員長  おはようございます。定刻になりましたので，ただいまから平成２５年瑞穂町教育委員会第１２回定例会を始

めさせていただきます。ただいまの出席委員は，５名であります。定足数に達しておりますので，これより平成

２５年瑞穂町教育委員会第１２回定例会を開催いたします。ただちに本会議を開きます。本日の議事日程は，あ

らかじめお手元に配付したとおりであります。 

森田委員長  日程第１，会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は，会議規則第２８条の規定により委員長にお

いて，１番，滝澤委員を指名いたします。 

森田委員長  日程第２，委員長・教育長業務報告を行います。初めに教育長より報告をお願いいたします。 

岩本教育長  業務報告につきましては，別紙記載のとおりです。 

森田委員長  委員長の業務報告につきましても，別紙記載のとおりです。 

森田委員長  今までの報告で何かご質問はございませんでしょうか。 

森田委員長  ご質問もないようです，以上で業務報告は終了いたします。 

森田委員長  日程第３，報告事項１，瑞穂町教育委員会事務局職員の人事異動について，を議題とします。教育長より提案

理由の説明を願います。 

岩本教育長  報告事項１，瑞穂町教育委員会事務局職員の人事異動について，ご報告申し上げます。平成２６年１月１日付

の瑞穂町教育委員会事務局職員の人事異動については，別紙のとおりですので，報告するものです。これは，国

体が今年終了しまして，国体関係で２名の職員を配置していたんですけれども，その内の１人の職員が減という

ことで役場の方に戻ります。 

森田委員長  以上で説明が終わりました。これより質問に入ります。何かご質問はございませんでしょうか。 
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森田委員長  質問もないようですので終結いたします。報告事項１を承認いたします。 

以上をもちまして，本定例会に付議された案件は，すべて終了いたしました。これにて平成２５年瑞穂町教育

委員会第１２回定例会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

閉会 午前１０時３分 

 

 

 

 

この会議録は，書記の記載したものであるが正確を証するためにここに署名いたします。 

 

      瑞穂町教育委員会委員長 

 

      瑞穂町教育委員会委員 


